

Határozat

a Pécsi Tudományegyetem intézményakkreditációs értékeléséről

A Magyar Felsőoktatási Akkreditációs Bizottság a felsőoktatási minőségbiztosítás európai sztenderdjei (Standards and Guidelines in the European Higher Education Area, ESG 2015) alapján értékelte a Pécsi Tudományegyetemen folyó képzés, tudományos kutatás feltételeit. Ezzel összefüggésben vizsgálta az intézmény alaptevékenységét, működését, személyi és infrastrukturális ellátottságát, valamint a minőségbiztosítását. A MAB az intézményi észrevételek figyelembevételével véglegesített akkreditációs jelentést az alábbi határozattal fogadta el. (A jelentés a határozat melléklete.)

A MAB 2018/2/VI/2. sz. határozata

A MAB az intézményakkreditációs vizsgálat eredményeként a Pécsi Tudományegyetemet akkreditálja, az akkreditáció – az akkreditációs feltételeknek való folyamatos megfelelés esetén – **2022. december 31-ig hatályos**, 2019. szeptemberében induló követő (monitor) eljárás közbeiktatásával, melyhez az intézmény intézkedéseit tartalmazó jelentését 2019. augusztus 31-ig megküldi.

Indoklás:

A benyújtott önértékelési jelentés és a helyszíni látogatás alapján megállapítható, hogy

- az egyetem képzéseivel színvonalasan teljesíti a küldetésében vállalt szerepét. Jól megfogalmazott stratégiával rendelkezik,
- képzési kínálatát a nemzetgazdasági stratégia, a versenyszféra igényeinek figyelembe vételével társadalmi elvárásoknak és az egyetem adottságainak megfelelően folyamatosan fejleszti,
- a régió gazdasági visszaeséséből és más negatív gazdasági-társadalmi hatásokból fakadó beiskolázási gondokat a külföldi hallgatók számának jelentős növelésével igyekszik kompenzálni,
- oktató munkáját a képzések szervezése és a hallgatók támogatása területén pontosan meghatározott és nyilvánosan elérhető szabályok szerint végzi a különböző képzési területeken,
- a versenyszférával együttműködve széleskörű alap- és alkalmazott kutatási tevékenységet folytat, és a kutatási eredményeket folyamatosan hasznosítja a képzések fejlesztésében is.

A monitoreljárás oka:

Az egyetem minőségbiztosítási rendszere elavult, 2011 óta érdemi fejlesztésével nem foglalkoztak. A minőségbiztosítási rendszer alapvető fejlesztése nélkül az intézmény vezetési rendszere nem hasznosítja a rendszer nyújtotta, a működés folyamatos fejlesztését és az egyes területek összehangolását biztosító funkciókat.

A rendszer szabályozásba nem épülnek be az ESG-2015-ben megfogalmazott alapvető elemek, ezért ennek haladéktalan fejlesztése indokolt.

Melléklet: MAB jelentés az intézmény akkreditációs értékeléséről